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UDRUGA KUĆNI KOLEKTIV POZIVA ZAINTERESIRANE NA 

 
Istraživačko-umjetničku rezidenciju „Život na granici: Strogo kontrolirani vlakovi“, kao dio 
Rezidencijalnog programa u Kući Klajn u trajanju od 12. do 18. rujna 2022. 
 
Potreba za ovakvim programom proizašla je iz geografske pozicije Kuće Klajn, odnosno grada 
Klanjca koji se nalazi na samoj granici Hrvatske i Slovenije. Prirodna granica između dvije 
države je rijeka Sutla, uz koju je smještena i željeznička pruga. Nekadašnja „žila kucavica“ 
putničkog i teretnog prijevoza ovog dijela Hrvatske s redovnim radom prestala je krajem 90ih. 
Od tada su kvaliteta i mogućnosti prometne povezanosti područja uz rijeku Sutlu (s obje 
strane) značajno oslabjele. 
Tema ove rezidencije specifično je vezana uz prugu koja više nema svoju funkciju te željezničku 
infrastrukturu koja je danas samo podsjetnik na neka prošla vremena, a istovremeno se nalazi 
u pograničnom području koje je strogo kontrolirano trenutnim graničnim politikama, 
uključujući i bodljikavu žicu. 
 
Polaznici ove rezidencije pozvani su sudjelovati i kreirati rad ili provesti istraživanje o ovoj temi 
iz prizme svog područja profesionalnog rada i interesa, uz podršku dramaturginje Nataše 
Antulov.  
Istraživačko-kreativni procesi bit će temelj za stvaranje radova i materijala koji će reflektirati 
život na granici: geografskoj, političkoj, prometnoj, društvenoj, gospodarskoj, kulturnoj i 
egzistencijalnoj. Također, materijali, djela i ideje bit će korištene za daljnji rad, s tendencijom 
proširivanja i produbljivanja teme. 
 
Broj polaznika rezidencije ograničen je na 6, a prijave su otvorene za zainteresirane iz 
umjetničkih, znanstvenih i humanističkih područja rada i interesa s naglaskom na 
intermedijalnost i istraživačke, kreativne i produkcijske procese.  
 
Sudjelovanje uključuje boravak u Klanjcu, pokrivene troškove putovanja, smještaja i prehrane, 
promociju rezidenata na društvenim mrežama i u medijima te produkcijsku podršku tijekom 
trajanja rezidencije. 
 
Svi zainteresirani mogu se prijaviti mailom na adresu kucaklajn@gmail.com najkasnije do 15. 
kolovoza 2022.  Prijava u Word dokumentu mora sadržavati:  
Kontakt informacije, kratki životopis i popis (izvođačkih) projekata i (umjetničkih) angažmana 
te obrazloženje motivacije (maksimalno 1000 znakova) za sudjelovanje u programu. 
 
Izbor korisnika rezidencije bit će rezultat vrednovanja programskog tima udruge Kućni 
kolektiv. Rezultati će biti objavljeni na stranicama Kuće Klajn (www.kucaklajn.com)  najkasnije 
do 20. kolovoza 2022. godine. Odabrani kandidati također će biti obaviješteni putem e-maila. 
 
Program se odvija uz financijsku potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske. 
Sve dodatne informacije moguće je saznati slanjem upita na mail kucaklajn@gmail.com ili 
kucnikolektiv@gmail.com 


